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ATA N.o 3.069
Décima Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em dezessete de abril do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores Carlos

Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Rafael de MeIlo - Primeiro

Secretário, Gerônimo Tasior, que assumiu a Segunda Secretaria, Paulo Germano Wagner, Valdecir José

de Quadros Cardoso, Edson Ror, José Carlos Salapata e José Carlos Damião Portela Sobrinho e

licenciados Claudinei de Souza, Inês Aparecida Ferreira e Marcelo Acordi. Constou no Período do

Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação das Atas n." 3.067 de Sessão Ordinária e n." 3.068 de

Sessão Extraordinária; leitura dos seguintes expedientes e proposições: Oficio n." 3.719/2023, do Prefeito,

encaminhando o Projeto de Lei n.? 283/2023 e solicitando que seja convocada sessão extraordinária para

sua apreciação; Oficio n.? 3.720/2023, do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei n.? 284/2023 e

solicitando que seja convocada sessão extraordinária para sua apreciação; Oficio n.? 3730/2023, do

Assessor de Assuntos Jurídicos do Chefe do Poder Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento n."

03/2023; Convite do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná para a audiência pública

"O Desmonte da Saúde Pública em Guarapuava e Região", por proposição do Deputado Requião Filho,

que será realizada no dia dezoito de abril em referida Casa de Leis; Projeto de Lei n.? 283/2023, de

súmula: Dispõe sobre a instituição e estruturação de gratificação de função no âmbito do Poder Executivo

do Município de Teixeira Soares, Estado do Paraná e dá outras providências; Projeto de Lei n.? 284/2023,

de súmula: Acrescenta atribuições, altera os requisitos da função e majora o vencimento inicial do cargo

de encarregado de obras constante do quadro de cargos de provimento efetivo da Lei Municipal n." 1.716,

de 01 de junho de 2016, alterada pela Lei Municipal n." 1.734, de 20 de julho de 2016, e dá outras

providências; Requerimento n." 07/2023, de autoria do Vereador Valdecir, requerendo seja remetido

Pedido de Informações ao Prefeito sobre motivo da retirada das palmeiras que se localizavam nas laterais

da Rodovia PR-438, na saída de Teixeira Soares, sentido Irati, próximo da Frísia; Balancetes da Câmara

Municipal dos meses de fevereiro e março/2023. Na Ordem do Dia, primeiramente, o Sr. Presidente expôs

que tendo em vista o início da licença do Primeiro Secretário, Vereador Marcelo, a partir de dezessete de

abril; que tendo em vista a tomada de posse do Segundo Secretário, Vereador Rafael, em dessente de abril,

no cargo de Primeiro Secretário, e tendo em vista o contido no parágrafo segundo do artigo trinta e cinco

do Regimento Interno, consultou os Vereadores para saber quem desejaria assumir o cargo de Segundo

Secretário no período em que perdurar a licença do Vereador Marcelo, ou seja, até o próximo dia

dezesseis de maio. OVereador Gerônimo falOU.ddts dificuldade em realizar leituras e pediu que um dos

colegas colaborasse com esa. O Ver r jlOI rmano se prontificou. O Sr. Presidente consultou os
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Vereadores e todos concordaram, e assim, por aclamação e ratificação do Plenário, declarou que ficou

eleito para o cargo de Segundo Secretário desta Câmara Municipal até o próximo dia dezesseis de maio, o

Vereador Paulo Germano Wagner, o qual tomaria posse e assumiria o cargo de Segundo Secretário logo

após o término da sessão ordinária através ~e ato a ser lavrado em livro próprio. Na continuidade dos
...

trabalhos, foram deliberadas as proposições. Foi aprovado o Projeto de Lei n." 273/2023, de súmula:

Denomina via pública e dá outras providências, por unanimidade de votos em segunda discussão e

votação. Foi aprovado o Projeto de Lei n." 276/2023, de súmula: Denomina via pública e dá outras

providências, por unanimidade de votos em segunda discussão e votação. Foi aprovado o Projeto de Lei

n.? 277/2023, de súmula: Acrescenta alíneas no artigo 47, II da Lei Municipal n," 1.962, de 20.08.21 e dá

outras providências, por unanimidade de votos em segunda discussão e votação. Também em segunda

discussão foi deliberado o Projeto de Lei n." 278/2023, de súmula: Altera Lei n.? 1.871/2019, inserindo

capítulos IX e X, e renumerando os artigos 27, 28, 29 e 30. Foi apresentada Emenda de autoria da

Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias visando correção na súmula. Referida Emenda foi

aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. O Projeto de Lei n." 278/2023, com a

alteração aprovada pela Emenda, foi aprovado por unanimidade de votos em segunda discussão e votação.

Na sequência foi deliberado o Requerimento n." 07/2023. Na discussão manifestaram-se os Vereadores

Valdecir, José Damião e Emerson. O Requerimento n.? 07/2023 foi aprovado por unanimidade de votos

em única discussão e votação. Antes de encerrar o Período da Ordem do Dia, o Sr. Presidente expôs que

em vista de manifestações de dúvidas de alguns Vereadores quanto à urgência e o interesse público

relevante da matéria objeto dos Projetos de Lei n.? 283 e 284/2023, colocava para deliberação do Plenário

a solicitação do Prefeito Municipal para apreciá-los em sessão extraordinária. Tendo os Vereadores por

unanimidade se manifestado favoráveis a apreciação em sessão ordinária, o Sr. Presidente determinou que

os Projetos de Lei n." 283 e 284/2023 serão então apreciados em sessão ordinária, tudo de acordo com o

art. 48 e §§ da Lei Orgânica, notadamente o § 3.°. Para o Período do Grande Expediente se inscreveu o

Vereador Gerônimo que agradeceu ao Deputado Luciano Ducci pela Emenda contemplando o Município

com recursos para aquisição de distribuidor de calcário. Falou sobre o manifesto devido a não correção da

tabela do SUS que seria realizado no dia seguinte em frente da Santa Casa de Irati e convidou os

Vereadores para participarem. Nada mais sendo tratado, o Sr. Presidente declarou a essão encerrada, da

qual foi lavrad sente ata, que será lida, discutida e votada na próxi


